



同等人口规模地级市中第1个获批 南通也要建地铁了

昨天,江苏省发展和改革委员会官方网站发布消息称,南通市城市轨道交通建设规划已于近期获得国家批准。这意味着南通成为全省第6个,全国第37个获批建设轨道交通的城市。南通也成为了同等人口规模地级市中第1个获批建设轨道交通的城市,据此,江苏省获批轨道交通的城市数量继续位居全国第一。

据省发改委官方消息称,南通市轨道交通远景线网由4条市区线和4条市域线组成,线网总长约324km,其中市区线总长170.8km,市域线总长153.2km。此次获批近期建设1号线一期和2号线一期工程共2条骨干线路,线路总长59.55公

里,共设车站41座,总投资397.13亿元。城市轨道交通的建设有利于提升南通城市形象,使南通更好地发挥长三角北翼经济中心和综合交通枢纽的作用。

此消息一经发布,便在南通当地论坛引起广泛关注和热烈反响,南通政府官方微博与南通微博红人也对该消息竞相转发。现代快报记者了解到,“南通进入地铁时代”是南通人民的夙愿。早在一年前,南通当地论坛便出现了许多关于南通何时建造地铁的讨论,并还上传了一张南通地铁的规划图。当时有部分网友对此并不看好,称“八字还没有一撇,还早呢!”。而昨天获批的消息让不少坚持者“大呼过瘾”：“可喜可

贺,南通地铁是真的来了!”

据公开资料显示,2010年南通启动城市轨道交通规划研究,2012年上半年《南通城市轨道交通线网》获南通市政府批准,当年9月完成《南通轨道交通建设规划》并通过省级预评审。在当初规划中,1号线将途经铁路西站地区、市北高新(南通)科技城、老城区、新城区、能达商务区、苏通科技产业园;2号线将途经南通火车站、市北新城、老城区、观音山新城、南通高新区、通州城区;3号线将途经港闸开发区、市北新城、观音山新城、新城区、能达商务区、锡通产业园区南区,4号线将途经通州城区、南通家纺城、锡通产业园、苏通科技产业园。陈莹 胡涓



大学生到农村 体验农业现代化

近日,南京师范大学中北学院“走进农民生活,了解农业现代化”服务小分队来到了扬州仪征,深入到有“诗画乡村”之称的长山村进行实地走访,参观农村新风貌,体验农村生活。

蒋心怡 文/摄

生前受社会关爱 82岁孤寡老人昨捐献遗体

8月18日中午,扬州82岁的孤寡老人姜敏猝然辞世。据了解,姜敏老人2009年和扬州红十字会签下遗体捐献协议。昨天上午,姜老的弟弟及社区工作人员遵照老人遗愿,将其遗体捐献给扬州红十字会,成为扬州第55位成功捐献遗体的志愿者。

宋体佳 文/摄



姜宝宏展示姜敏遗体捐献协议

尊重老人遗愿

今年69岁的姜宝宏是姜敏老人的弟弟,昨天上午,也正是他通知扬州红十字会,帮哥哥完成了遗愿。“我们家弟兄5个,姊妹8个,他是兄弟中最大的。”据姜宝宏介绍,哥哥姜敏早年与妻子离异,此后因家庭困难,一直没有再娶,独自生活至

今,目前已经82岁高龄。

“都是他自己做的决定,我们也是后来才知道的。”据姜宝宏介绍,2009年4月份,姜敏找到扬州红十字会,签下了捐献遗体的协议,成了一名遗体捐献志愿者。此后不久,在一场意外后,姜敏患上了老年痴呆症。前天中午,就在姜宝宏送饭给哥哥吃的时候,姜敏突然倒下,还没来得及送医院,就已经不行了。

据了解,等到兄弟姐妹及社区人员赶到家中时,姜敏已经去世。一番商议后,他们决定尊重老人遗愿,将遗体捐献给扬州红十字会。昨天上午,扬州红十字会工作人员赶到姜家中,在履行完必要手续后,将老人遗体运走。姜敏也由此成为扬州市第55位捐献遗体的志愿者。

回报社会关爱

据了解,因姜敏晚年身患多种慢性病,无法正常参加工作。自1982年母亲去世后,他的生活都靠几个兄弟照顾。去年8月份,怕给弟弟添麻烦,姜敏执意从姜宝宏家搬出,住到新小区的家中。据了解,姜宝宏住的地方距离哥哥家有五六公里,姜敏回家后,他一天三趟往哥哥家中跑,给姜敏送饭菜,帮他洗澡洗衣。

姜敏回家后,四望亭社区工作人员也经常上门照看,好心的邻居也常到他家里帮这帮那。因患老年痴呆症,姜敏经常外出找不到家,每一次走失,都在社区工作人员及派出所民警的帮助下安全找回。因担心姜敏一人独居有危险,社区常常

安排工作人员上门照看。

2009年4月份,姜敏悄悄到红十字会签订了遗体捐献协议。据姜宝宏介绍,哥哥曾在聊天中透露过捐献遗体的原因,一方面是怕死后兄弟太麻烦,另一方面也想通过这种方式回报社会,“他就想清清爽爽地走,不想给我们添麻烦,哥哥一直都是这么个人。”姜宝宏说。

遗体将用于医学教学

昨天上午,在姜敏老人生前居住的房屋中,其弟弟姜宝宏向现代快报记者展示了哥哥生前签订的遗体捐献协议。在这份签订于2009年4月1日的协议中,妹妹的名字被写在姜敏捐献遗体的受委托人一栏中。协议的背面,两个鲜红的公章格外醒目,一个是扬州红十字会,另一个则是受捐单位“扬州大学医学院志愿者遗体捐献接受站”的公章,在两个公章中间,还写有“已接收”三个字,落款为2014年8月19日。

扬州红十字会赈济救护部负责人周春林介绍说,目前扬州登记在册的遗体捐献志愿者共有388人,姜敏是第55位成功捐献遗体的志愿者。此外,据她介绍,志愿者捐献的遗体主要有三个用途,分别为器官移植、医学研究和医学教学,“器官移植对遗体各方面条件要求比较高。”由于不符合器官移植条件,姜敏老人的遗体将被用于医学教学,“我们将在明年清明前,把老人的名字刻在博爱园,以及网上博爱园,供大家祭奠。”周春林说。

徐州

与路人发生争执双方互殴 一名城管被拘留

18日下午,徐州市区黄河南路上,当地街道办事处城管人员因取缔占道经营商贩,与一名过路老人发生争执,据徐州警方透露,双方互殴均有受伤,打人城管队员丁某目前已被拘留。该街道办事处党工委在事发后连夜开会,决定免除城管科长及副科长的职务。

据了解,与城管人员发生冲突的是一位70岁老人,现场目击者称,当时泉山区和平办事处城管科队员取缔占道经营,在没收一户商贩货物时,老人从旁经过,说了城管队员几句,双方继而发生争执。

昨天凌晨,徐州泉山区公安分

局通过其官方微博发布消息称,18日傍晚5时30分,该局西苑派出所接警称,黄河南路六院门诊部附近有城管在执法过程中将人打伤,他们迅速出警并开展调查取证。经查,系和平办事处城管队员在取缔占道经营过程中与旁观群众发生纠纷,互殴致该群众受伤。当晚,公安机关已将城管队员丁某依法拘留。

另据警方消息称,当晚和平办事处党工委紧急召开会议,决定对城管科长茅某、副科长李某予以免职处理。目前受伤老人正在徐州市第三人民医院接受救治,无生命危险。刘清香

宿迁

侵占公司800多万买彩票 没发财反而获刑13年半

“刚开始就是想临时借用一下,等中了奖再补上,结果越陷越深……”宿迁市沐阳县某公司业务员宋某在不到一个月的时间内,私自用公司货款814万元去买彩票!不仅没能发财,还因职务侵占罪被判有期徒刑13年6个月,并被没收财产50万元。

宋某今年30岁,是沐阳县某公司业务员,从2010年起,宋某开始接触彩票,但却一直没有中过大奖,他认为这是自己投入太少,于是慢慢将投注加大到数千、数万元。据宋某称,时间久了,他不但花

光了积蓄,还欠了许多债。

为了买彩票“致富”,去年3月2日到4月15日期间,宋某在公司不知情的情况下,私自以公司名义与河南、山东等地多家客户签订口头达成供货协议,要求客户将货款打到他的个人银行账户中,不到一个月时间,宋某以这样的方法敛财814万元!随后,他将这笔巨款全数买了彩票,在陆续中了200多万元后,他又将这200多万也拿去买了彩票,却什么奖也没中。

东窗事发后,公司报了警,宋某被抓。王义 华岭 孙旭晖

泰州

随地小便被拍照罚款 小伙想不开要跳楼

近日,靖江的小吴因为在公司里堆放粮食的地方随地小便,公司保安发现后劝说无效,将他的小便照发到了公司内网上,公司决定对其罚款5000元。这下小吴不乐意了,爬到公司楼顶要跳楼,民警劝了1个多小时小吴才肯下楼,后被民警严肃处理。

当天上午,靖江新港派出所接到报警称,龙威粮油港务内,一人在办公楼顶要跳楼。民警赶到现场后发现,一名20多岁的小伙子站在

办公楼楼顶,情绪激动,大声发泄心中不满。

经了解,男子姓吴,今年24岁,是龙威粮油港务的务工人员。因在港务场内随意小便,公司保安发现后进行了制止,但小吴不听劝说,保安拍下小解过程并上传至公司内网上,公司决定对他处以5000元罚款。小吴知道后,对罚款存有很大异议,并对拍摄上传他小解照片的保安心生怨恨,爬上港务的办公楼,欲跳楼轻生。陆春燕 尹有文

连云港

5人滥伐树木 被判补栽1500余棵树

近日,连云港市连云区法院判决4起滥伐林木案件,其中5名犯罪嫌疑人除被判刑外,还被责令补种指定树木1500余株。

2011年,赣榆县(现赣榆区)柘汪镇甘山村李某甲及朱某,在未办理采伐许可证的情况下,采伐杨树777株,该林木性质为护路林。去年10月23日,李某甲主动投案,并如实供述了主要犯罪事实。

近日,连云区法院开庭审理此案,李某、李某甲除被判刑外,还被责令于判决生效后30日内,在赣

榆县(现赣榆区)林业局指定范围内分别补种指定树种林木534株、390株(均为8年树龄)。

与该案一起宣判的另外三起同类案件中,有3名嫌疑人除被判刑外,也被分别责令补种指定树木102株、131株和402株。

近日,在法院及赣榆区林业局现场监督下,李某甲等5人在指定地点补种了黑松1500余株,并现场与林业局签订协议,保证在看护期内履行看护义务,确保补种树木存活率100%。王晓宇 赵燕 姜晓静